TES QCM feuille 134

Soit la fonction f définie pour tout réel x strictement positif par

flx)=5-x+2Inx.

On a représenté ci-dessous la courbe représentative C de la fonction f, ainsi que T, la tan-
gente i la courbe C au point A d'abscisse 4.
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1. On note f'la fonction dérivée de f, ona:

2
a fl(x)=-1+2x b. f’{x]=—2|nx+{5—_r];

—-x+2
c. fllx)=

o2
ﬂ.fl;x}-4+;.

2. Surl'intervalle ]0; 10], I'équation f'(x) =0 admet :

a. Aucune solu- b, Uneseulesolu- ¢ Deuxsolutions d. FPlus de deux
tion tion solutions

3. Une équation de T est :

1 1
a. _}-=Ex+5.? b. J"=5~?1_E
1 1
c. _}-'=—Ex+1+21n4 d. y=—Ex+3+21n4

3
4. Lawvaleur de I'intégrale". flx)dx appartient a l'intervalle :
1

a. [1;3] b. [4;5] c. [8;49] d. [10;15]



